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.:Dagsorden:. 
1. Godkjenning av dagsorden. 
2. Valg av møteleder og to personer til å skrive under møteboka. 
3. Behandle lagets årsmeldinger, herunder gruppenes årsmeldinger. 
4. Behandle lagets regnskap, herunder gruppenes regnskap i revidert stand. 
5. Behandle innkomne forslag. 
   ü Bytte navn fra Barneidrett til All-idrett. 
          ü Bussen (innkjøp av ny?) 
          ü Sammenslåing av trimgruppa og friidrettsgruppa. 
 
6. Fastsette medlemskontingent for 2001. 
7. Behandle budsjett for 2001, herunder gruppenes budsjett. 
8. Bestemme lagets organisasjon. 
9. Valg. 

• Side 2: Dagsorden årsmøte. 
• Side 3: Årsmelding for hovedlaget. 
• Side 5: Rapport for Trimavdelinga. 
• Side 6: Rapport fra Friidrettsavdelinga. 
• Side 8: Årsrapport fra skiavdelinga. 
• Side 9: Sesongsammendrag fra Rønnaug. 
• Side 10: Sesongsevaluering fra Espen. 
• Side 11: Årsrapport Barneidretten. 
• Side 12: Årsrapporter fra Fotballgruppa. 
• Side 17 - 20: Avdelingsregnskap. 
• Side 21: Regnskap Hovedlaget. 
• Side 22: Regnskaps balanse. 
• Side 23: Valgkomiteens forslag for 2002. 

Årsmøte i Stadsbygd Idrettslag  
26. november 2001 

Innholdsfortegnelse: 

torsdag, 24. mars 2005, 
23:20 

Red: Arne Langmo 
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.:Hovedlaget:. 
 

Arbeidsutvalget har i 2000 bestått av 
følgende: 
Leder:                          Arne Langmo 
Nestleder:                    Øystein Foss 
Sekretær:                    Kristoffer Rein 
Kasserer:                     Bente Kosberg 
Styremedlem/medlemsansvarlig:           
                        Svein Olav Nilsen 
Utdanningskontakt:      Anita Fenstad 
 
Varamedlemmer:          May Kristin Sand
                                    Astrid D.  Fjærli 
 
Arbeidsutvalget samt følgende gruppe-ledere 
har utgjort styret: 
Skiavdeling:               Bjørn Hallgeir Sand 
Fridrettsavdeling:          Magne Tung 
Fotballavdeling: Kjell Overskott 
Barneidrettsavd.:          Gry Ellevset 
Trimavdeling:                Elin Rian 
 
Etter at Kristoffer reiste i militæret i sommer 
har Astrid gått inn som sekretær. 
 
Det er i året avholdt, 10 Styremøter og 
behandlet     protokollførte saker.  
 
Økonomi 
  Etter et vanskelig år økonomisk for laget i 
2000, var det svært viktig for det nye styret 
å få kontroll på økonomien i år.  Det har fra 
alle blitt holdt en meget nøktern linje på ut-
giftene, og det har blitt vist stor evne til å 
skaffe nye inntekter.  
  Dette ble særlig viktig da vi tidlig på året 
ble klar over at vi ikke fikk noe oppdrag på 
den ferdigstilte båten på Fosen Mek.  
  Til gjengjeld har vi fra i år tatt over distribu-
sjonen av Telefonkataloger i hele Rissa Kom-
mune. Det har også blitt jobbet godt med 
festarrangeringa, slik at vi har fått inn mer 

penger enn budsjettert. Spesielt fotballavde-
ling sin plattdans ved Granlund var en spen-
nende satsning, og som ga et godt resultat. 
  Forhåpentligvis bidrar også ferdigstillinga 
av lysløypa positivt økonomisk, når vi får ut-
betalt tippemidlene.  Regnskapet for dette 
er gjort ferdig og levert inn til kommunen. 
  I samarbeid med skolekorpset fikk vi mu-
ligheten for å drive kiosk på Museet under 
spelet om Den siste viking.  
  På årsmøtet i 2000 ble det besluttet å sam-
ordne alle lagets program, og sponsorene i 
disse. Dette kan man ikke si ble helt vellyk-
ket av forskjellige årsaker. Men vi fikk ut 
program både til Einriderennet, og til første 
damekampen. Men her det mer arbeid å ta 
tak i. 
  Dette året har laget også blitt utsatt for kri-
minalitet. Først ble snøscooteren stjålet i 
vinter. Den ble for sikkerhets skyld kjørt 
utenfor kaia på Raudberget og dermed helt 
ødelagt. Vi har fått erstatning for den hos 
forsikringsselskapet, og politiet har fått til-
ståelse fra de 2 skyldige. Senere ble bussen 
utsatt for hærverk mens den sto parkert ved 
plassen.  Her er anmeldelsen trukket etter-
som de ansvarlige har ordnet opp etter seg. 
 
Anlegg 
  Etter høstens dugnadsinnspurt, framstår 
lysløypa som et funksjonelt og tidsriktig an-
legg i sitt 30. år.  
  Den ene garderoben i Samfunnshuset ble 
totalrenovert før fotballsesongen, og materi-
aler til den andre er også kjøpt inn. Skilei-
kanlegget som vi har fått tippemidler til, er 
ikke helt ferdigstilt. 
  Fotballbanen var i meget dårlig forfatning 
etter vinteren, men en fornuftig bruk og 
godt stell utover sommeren  gjorde den 
brukbar i høstsesongen. Men også denne 
sesongen har det vært store problemer med 
kapasiteten. Opptil 4 forskjellige lag skulle 
trene på samme tid. Dette mens arbeidet 

(Fortsetter på side 4) 

Årsmelding for  
Stadsbygd Idrettslag. 
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med å skaffe plass til avlastningsbane fort-
satt går tungt.  
 
Aktivitet 
  Årets utgave av Eindrides minnerenn som 
hadde ST-cup status, måtte flyttes til Berkåk 
pga snømangel. Og Stadsbygd IL har høstet 
mye ros fra hele fylket, for måten vi taklet 
arrangementet på. Hele 43 funksjonærer fra 
bygda stilte opp på Berkåk i et fryktelig vær. 
Tusen takk til alle sammen. 
  For våre 3 kombinerte trim/konkurranse 
arrangement, Storhaugrennet, Fosenløpet 
og Måneferden ser det ut til at den langvari-
ge nedgangen har stoppet opp. Spesielt gikk 
Måneferden i samarbeid med Fjellørnen, 
bedre enn på mange år. 
 
Utdanning 
Det er avholdt kurs i: 

♦ B-kurs fotball 

♦ Skismurningskurs 

♦ Aktivitetslederkurs 

♦ 2 kurs i ”Integrering av barn med     
spesielle behov” 

 

Takk 
Arbeidsutvalget vil rette en takk til alle 
tillitsvalgte, trenere og andre dugnadsarbeidere i 
laget for godt utført arbeid, og gratulere alle våre 
idrettsutøvere med en fin innsats i siste år. 
Gratulerer til Espen Rian og Jan Petter    Selbekk 
med Fosen-prisene for 2000. 
 
Stadsbygd 25. november 2001 

Arne Langmo,                           Øystein Foss 
Astrid D. Fjærli,                        Bente Kosberg 
Svein Olav Nilsen,                     Anita Fenstad  

Kvinner Menn
0-12 13-16 17-eldre 0-12 13-16 17-eldre Total

Langrenn 3 0 5 8 9 23 48
Barneidrett 43 0 21 57 0 42 163
Hopp 0 0 0 0 0 6 6
Trim 0 0 2 0 0 0 2
Strøttemedlem 0 0 35 0 0 65 100
Friidrett 1 2 2 0 7 33 45
Uspesifisert 0 0 68 0 1 68 137
Fotball 13 29 51 30 33 58 214
Sum 60 31 184 95 50 295 715

Medlemmer i Stadsbygd IL 2001: 
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Årsrapport trimavdelinga. 
juli, til sammen 10 deltok. 
 
Høstturen i år gikk ved Ormsetvatnet søn-
dag 14. oktober med 5 deltakere, derav 3 
medlemmer fra trimavdelinga.  
 
Dametrim i gymsalen også i år med Gerd 
Nøst som instruktør. Ca. 20 damer i vari-
ert alder trimmer en dag i uka vår- og 
høstsesongen.  
  
Trimavdelinga fikk på meget kort varsel 
ansvaret for kjøkkenet under årets Måne-
ferd  7. oktober. 
 
Plan for neste år: 
♦Oppmerket løype fra Granlund via Grøn-

lia og Vardheia ned til Grønningsmarka 
under opparbeiding for sommer- og vin-
terbruk. Leder prosjekt Øystein Foss. 

♦Parkering Bjørneråsdalen for tilknytning 
lysløypa. Ansvarlig Harald Fenstad 

♦Trimpostene 
♦Dametrim 
♦Innebandy 
♦Skitur skjærtorsdag 
♦Fjelltur i juli 
♦Høsttur 
♦Fosenløpet 
♦Måneferden   
♦Mefjellsmarsjen, mulighet for kortere 

løype. 
♦Oppslagstavle ved Granlund og idretts-

plassen, ansvarlig. Elin 
Ellers skulle vi i avdelinga ønsket en langt 
bedre deltakelse på våre aktiviteter. 
 
Vi i trimavdelinga takker for i år, og øns-
ker alle et godt nytt trimår…. 
 
Kristine Solem , Elin L. Rian , Kjetil Grønning,    
Harald Fenstad,  Øystein Andresen 

Det er blitt avholdt 4 møter i trimavdelinga 
denne perioden. 
 
Trimpostene:  
Premiering for år 2000 etter uttrekk. Etter 
at vi har fått klare indikasjoner på syste-
matisk juksing ved trimpostene, måtte for-
andringer i konkurransen gjøres. 5 krus 
delt ut til: 
Reidun Haugen -Evelyn Hermstad - Einar 
Sylte - Roar Schølberg - Magnar Berg 
Klippetenger hengt opp på 11 poster, og 
alle med en gjestebok: 
Hemmerdalen- Høgskjæret- Grønlia-
Va rdhe i a -  Vå l he i a -  Lyngå sen-
Stykkesberga- Tørstad- Prestgårdshagen- 
Trangsæther- Børstinglia. 
Klippekort og oversiktskart selges i ban-
ken.  X  kort er solgt hittil i år. Opptelling 
og premiering etter årsskifte. 
 
Den tradisjonelle skituren på skjærtors-
dag, gikk i år også på Riaheian til År-
liklumpen. Turleder Kjetil Grønning. Kun 
en person møtte opp. 
 
Fosenløpet ble arrangert søndag 22. april 
med 12 deltakere i konkurranseklasse, og 
68 i trimklasse. En positiv økning fra år 
2000 da til sammen 33 deltok. Vinnere i 
konkurranseklassene ble Roger og Tonje 
Ovesen. 
 
Sykkeltrim gikk av staben søndag 17.juni. 
Turen gikk fra Texaco-stationen over 
Steinvegan til Tørstad over Markabygda til 
kafeteria i Granlund, videre over Bellingslia 
og Åsbygda ned til sentrum. 12 deltakere 
med Øystein Andresen som turleder. Få 
deltakere utenom trimavdelinga med fami-
lier. 
 
Årets fjelltur gikk i Jotunheimen 24. – 31. 
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Friidrett er ferdig med en god sesong for 
laget. Det har vært god oppslutning om 
treninger og konkurranser lokalt og regi-
onalt fra egne rekker.  
Vi savner deltagere fra naboklubber og 
andre lag ved stevner på Stadsbygd Sta-
dion og ellers ved egne arrangement.  
 
TRENINGER 
Lagets treninger er også i år ledet av 
Magne Tung og Trond Selbekk fra tidlig i 
vinter med utgangspunkt fra skolen/
samfunnshuset.. Områder som ble brukt 
i sommer var ved Bliksås og over Blik-
såskammen til Langmyra bl.a. Oppslut-
ningen var jevnt bra.  Fortsatt er det få  
utøvere som holder koken opp i junior- 
og seniorklassen  
 
DELTAGELSE PÅ STEVNER: 
Laget har vært et av de ivrigste til å del-
ta på små og store stafetter og stevner i 
og utenfor kretsen. Laget stilte også i år 
to lag i massemønstringen St. Olavslöp-
pet Av de større stevner kan nevnes: 
 
NM Terrengløp Rindal 
UM Friidrett Bergen 
Midtnorsk Mesterskap Steinkjer 
KM Stadsbygd/Yrjar  Ørland 
G-sport Lekene Lillehammer 
Telenorlekene Stjørdal  (NM 13-14 år). 
Holmenkollstafetten 
St.Olavslöppet 2 lag. 
Heimdalstafetten 
Øyastafetten  
Lidingöloppet  2 stk. 
 
EGNE ARRANGEMENT: 
Vi arrangerer  fortsatt med de tradisjo-
nelle stevnene, men sliter tungt med å 
lokke utabygds utøvere til bygda. Årsa-
kene til det er sikkert flere. Her må det 

nytenkning til. 
Løpskarusell rundt museet i samarbeid 
med barneidrett 
Stadsbygdlekene KM sammen med Yrjar 
Stadsbygdstafetten. 
Friidrettskarusell  sammen med barneid-
retten på stadion. 
Fosenløpet sammen med trim. 
Måneferden i samarbeid med Fjellørnen. 
 
RESULTATER: 
Resultatmessig har det vært en god se-
song. Flere utøvere er med å kjemper på 
topp nasjonalt nivå. 
 
NM  ungdom: 
Terrengløp     3. pl. Ståle Fenstad 
800m bane    6. pl. Ståle Fenstad              
                              2.08,64 
2000m           4. pl Ståle Fenstad              
                              6.10.68 
NM veteran: 
200m 1. pl. Stig Wemundstad    
400m 1. pl. Stig Wemundstad    
 
Nordisk mesterskap veteran: 
400m  1. pl. Stig Wemundstad        53,96 
 
Midt – Norsk Mesterskap: 
800m  G17 1. pl Jan Peter Selbekk  2.04,5 
800m  G15 2. pl Ståle Fenstad        2.09,9 
Spyd   G15 2. pl Magnus Lorentzen 41.99 
 
KM:     12 kretsmesterskap i jenter/gutter. 
 
G sport – lekene på Lillehammer: 
600m G11  Knut Ivar Nordvik  1.46,12 
 
Statoil-lekene Stjørdal: 
800m 1. pl. Kine Gjermstad, 3.00.49 
800m 1. pl. Jan Petter Selbekk, 2.05.39 
 

Årsmelding friidrett. 
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Levanger Friidrettsfetival: 
60m G13 1.pl. Hallvard Hermstad   8.93 
60m G11 1.pl. Knut Ivar Nordvik    9.15 
800m J 11 1.pl. Kine Gjermstad
          2.58.07 
800m G11 1.pl. Knut Ivar Nordvik
          2.33.13 
Oppdalslekene: 
60m G13 1.pl. Odd Morten Langmo  8.63 
       G11 1.pl. Knut Ivar Nordvik      9.28 
800m:  
♦ G15: 1.pl. Ståle Fenstad 2.06.86 
♦ G11: 1.pl. Knut I.  Nordvik 2.39.48 
♦ J11: 1.pl. Kine Gjermstad 2.57.96 
 
Representert Sør-Trøndelag på kretslag: 
- Midt – Skandinavisk: 
Ståle Fenstad, Magnus Lorentzen, Jan Pet-
ter Selbekk, Bjørn Gunnar Selbekk,  Roger 
Ovesen, Kristoffer Rein. 
 
- Sør-Trøndelag mot Nord-Trøndelag: 
Kine Gjermstad, Thomas Hovstein,  Knut 
Ivar Nordvik, Trygve Øvergård, Jon Are 
Hermstad, Hallvard Hermstad, Steinar  
Ersland 

Telenormesterskap, 
Stjørdal deltok: 
Thomas Hovstein 
 
Stafettseiere:                                      
Heimdal:        
          G12 – 14 år 
Åsly:   Gutter, sen. og 
vet 
Stjørna: Gutter, senior. 
Stadsbygd:     Gut t e r , 
junior og senior 
 
St.Olofsloppet:   
Nr. 16 og nr. 114 
 
 
Holmenkollstafetten: 

nr.32 på tiden 56.36. 
 
REKRUTTERING: 
Arbeidet med å markedsføre friidretten for 
nye utøvere har foregått gjennom karusel-
ler i samarbeid med barneidretten. Enkelte 
av dem har deltatt på rekruttstevner i 
Trondheim og her på Fosen.. Det er også 
kommet til nye utøvere fra andre steder i 
kommunen.     
 
Måneferden: 
Måneferden ble arrangert for 24 gang. Det 
var en økning i deltagertallet fra forrige år.  
Idrettsmerket: 
Det er avlagt idrettsmerkeprøver flere 
kvelder på idrettsplassen. 15 stk. har av-
lagt prøven. Deltagerantallet har vært sta-
bilt de senere årene. Antallet burde ha 
vært mye høyere når en ser på aktiviteten 
for øvrig i laget. 
 
Friidrettsavdelingen 2001 
Magne Tung, leder 
Trond Selbekk                    Kjell Fenstad 
Håkon Rønning                 Eli Foss Hermstad 

Christian Fredrik vinner 800m 
på KM/ Fosenlekene på Ørland 

stadion. 
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Årsrapport for skiavdelinga. 

S kigruppa var veldig aktiv med dug-
nad hver lørdag i hele den fine 

høsten i 2000. Det ble ryddet en del 
skog på stadion, revet og flyttet bruer, 
satt opp flere lysstolper og ordnet en 
ny 3 km trasé.  Og en del vedlikehold 
på tidtakerbua, bl.a. satt inn port i ga-
rasjen. Selv om vi var 5 – 10 personer 
på hver lørdag er vi ennå ikke helt fer-
dig. 
 
I år har vi hatt bra oppmøte på noen av 
treningene med godt over 20 barn, 
mens snittet lå på 10 – 15. Vi startet 
med barmarkstrening 1 kveld i uka et-
ter fotballsesongen. Det ble en lang pe-
riode med barmarkstrening da snøen 
ikke dukket opp før jul. Da gikk vi over 
til 2 treninger i uka. 
- Tirsdager klassisk med Tove Fenstad. 
- Torsdager fristil med Torgeir Fenstad. 
 
I perioder har vi hatt barmarkstrening 
når det har vært lite snø. Mange sone-
renn er blitt avlyst denne vinteren pga. 
snømangel. Også karusellrenn har vært 
rammet av snømangelen, men utover 
vinteren ble det akkurat nok snø til 4  
renn med 75 deltagere fra 3 til 13 år. 
På klubbmesterskapet var det 45 delta-
gere fra 6 til 50 år. 
 
Vi har i år arrangert et sonerenn. Spa-
rebanksprinten gikk i fristil 6. januar 
med 87 deltagere. Tross lite snø, greide 
vi å gjennomføre rennet, med en god 
del dugnadstimer kvelden før. 
 
17. februar arrangerte vi Eindriderennet 
som hadde ST-cup status i sprintlang-

renn. Værgudene var absolutt ikke på 
vår side, all snøen forsvant siste uka før 
rennet, så for å få til renn måtte det 
flyttes til Berkåk. Det var ca 250 delta-
gere, og 43 staværinger var med å ar-
rangerte i det kalde og bløte været. Vi 
må si oss fornøyd med arrangementet 
da ”Langrenns-info’n” fra Sør-Trøndelag 
skikrets vurderte det slik: ”Stadsbygd 
IL. gjennomførte arrangementet på en 
utmerket måte. Vi tar av oss hatten for 
dem”. 
 
I år hadde vi 4 deltagere med i ST-
cupen. Ståle Fenstad (14 år), Aslak 
Vardenær (13 år), Thomas Hovstein 
(12 år) og Steinar Ersland (12 år). 
 
Aslak og Thomas representerte laget i 
Ungdommens Holmenkollrenn for 12-
13 åringer, mens Ståle var på Hoved-
landsrennet for 14-15 år i Bardufoss. 
Med mange bra plasseringer. 
 
Dugnaden fortsatte høsten 2001, med 
oppgrusing av andre del av 1 km trase-
en og forlengelsen av lysløypa med ka-
beltrekking og montering av armaturer. 
Med god hjelp fra Benjamin fikk vi satt 
opp regnskapet for opprustningen av 
lysløypa, og sendt det inn innen 1. No-
vember, som var siste frist for utbeta-
ling av tippemidlene. 
 
I høst har vi hatt samarbeid med Fjel-
lørnen på barmarktreningene tirsdager 
og torsdager. Trenere er Torgeir Fen-
stad og Håvard Overland. Det har vært 
bra oppmøte, med rulleski tirsdager og 
løping/styrketrening torsdager. 
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Kjetil, Øy-
stein, Jakob 
og Trond på 
befaring i de 
kjempefine 
løypene vi 

skulle bruke 
til Eindride-

rennet.  Men 
i løpet av 

uka før ren-
net, regnet 
all snøen 

bort på jelan 
i  

Kjerkmyran. 

Sammendrag sesongen 2000/2001 for Rønnaug. 
 
          Siste langrennssesong ble skuffende for meg. Siden 7-års alderen har jeg i hver 
eneste sesong hatt lysglimt og forbedringer på enkelte områder i ellers svake sesonger. 
Like fullt går jeg på en ny sesong med optimisme og håp om at motgangen skal slippe. I 
de fleste idretter er suksessen å holde ut i motgang. 
          Formen i høst har vært noe blandet, men nå gleder jeg meg til å komme i gang. 
Sesongåpningen blir på Beitostølen 17. og 18. November. Mitt store mål denne sesongen 
er selvsagt å bli kvalifisert til De olympiske leker i Salt Lake City. 
          Mine plasseringer siste sesong ble som følger: 
Nr. 33  WC 5 km fri         Beitostølen 
Nr. 16  NM 5 km klassisk     Steinkjer 
Nr. 12  NM 10 km jaktstart  Steinkjer 

 
Jeg håper kommende sesong blir annerledes. 
Ønsker alle skivenner i laget lykke til med sesong-
en i løypa og bakken. 
Med hilsen Rønnaug. 

Skigruppa takker alle som har hjulpet til i løpet av sesongen. En stor takk til 
grunneierene  for mulighetene til å lage løypene enda bedre. Skigruppa takker 
for seg og ønsker alle en god og snørik sesong. 
 
Hallgeir Sand , Wiggo Rian, Kurt Fenstad, Svein Fjærli, Per Johan Fenstad,   
Trond Hovstein, Ragnar Solem 
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Espen Rian 
Evaluering av sesongen 2000/2001 
 
Sesongen i år ble ikke helt som jeg hadde tenkt meg, men noen fine resultater ble 
det. 
Junior NM er jeg mest fornøyd med. Da vant jeg foran Iver Markengbakken med 
1.46 min. NM lag var også en opptur. Da hoppet jeg bra, 2 poeng dårligere enn 
Bjarte Engen Vik etter 2 hopp. Lagrennsformen var også på vei den helga. Gikk 
noen av mine beste løp i år da. JuniorVM Karpaz var 16. plass den beste plasse-
ringa.  
Grunnen til at det har gått litt trått tideligere i vinter er litt vanskelig å si, men tu-
ren til Amerika kunne ha blidt i det tøffeste laget. Tre konkurranser på kort tid i 
stor høyde (1800 m.o.h) kan være en av grunnene. 
- Resultater:    
♦ WC-B Salt Lake City K-90              plass 40. 
♦ WC-B Salt Lake City K-90              plass 43. 
♦ WC-B Salt Lake City K-120             plass 36. 
♦ Calgary sto over pga. kulde og sykdom 
♦ NC Molde sprint                           plass 2. 
♦ NC Molde vanlig                           plass 3. 
♦ NC Lillehammer sprint                   plass 2. 
♦ NC Lillehammer vanlig                  plass 1. 
♦ WC-B Karpaz                               plass 28. 
♦ Junior VM Karpaz vanlig                plass 25. 
♦ Junior VM Karpaz sprint                plass 16.         
♦ Junior VM Karpaz lag                    plass 13.         
♦ Junior NM Granåsen sprint             plass 5. 
♦ Junior NM Granåsen vanlig            plass 1. 
♦ NC Holmenkollen 10km fellest.       plass 2. 
♦ NM Steinkjer sprint                       plass 11. 
♦ NM Steinkjer vanlig                      plass 15. 
♦ NM Steinkjer lag                          plass 3. 
♦ WC-B Mo I Rana                          plass 40. 
♦ NC Steinkjer                                plass 1. 
♦ NC sammenlagt Eldre junior           plass 2.         
Men det har vært en lærerik sesong med framgang. Neste år er det hardere kon-
kurranse som venter ettersom jeg rykker opp i senior klassen. Men jeg har fått 
trent bra i sommer og høst. Har vært litt plaget av forkjølelse i høst. Men jeg tror 
ikke det har satt meg noe tilbake. Hoppingen har aldri vært så bra som i sommer. 
Har vært mye mer stabil i bakken. Vant to testrenn i K-120, Granåsen og Courche-
vel (Frankrike), der A-laget var med.   
 
Espen Rian  
E-post: erian@libertysurf.no,  Homepage: http://home.no.net/erian/      
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Barneidretts gruppa driver 
med aktivitet for barn mel-
lom 3 – 9 år. Tirsdager 
mellom kl. 1730 – 1930.  
 
Barna er delt opp i 3 grupper  pga at 
det er så mange barn. Vi har et variert 
tilbud til disse barna. Skileik om vinte-
ren, Terrengløp på våren, friidrettskaru-
sell på høsten  
 
På februar gjennomførte vi skileik med 
lite snø, men tross at det var lite snø så 
hadde vi ganske bra oppmøte. Håper at 
det vil gå litt bedre denne gangen, mer 
snø og mer besøkende.   
 
Vi er nå snart ferdig med det nye skileik 
anlegget, det skal stå ferdig til neste år. 
 
Mai var det tid for terrengløp ved mu-

seet. Også i år var det mange deltakere, 
dette synes vi er kjempe artig. 
Avslutning med utdeling av diplom og gril-
ling av pølser. 
 
Friidretts karusellen hadde vi på september 
ved Stadsbygd stadion, med 90 påmeldte 
barn. Kjempe artig å være der å se alle de 
barna i aktivitet. Premie utdeling, saft og 
kaker.  
 
Inne i gymsalen er vi på sein høsten og 
frem til jul. Dette liker barna kjempe godt, 
det er kanskje noe vi skulle ha gjort litt of-
tere. 
 
Juleavslutning oppi Granlund med nisse 
marsj. Røde luer og lommelykt må man ha 
da. Dette er fordi vi er ute i å leiter etter re-
flekser som lyser i mørket. Kanskje vi treffer 
flere som er ute å lusker før jul. 

(Fortsetter på side 12) 

Årsrapport for Barneidrett. 

Deltagere på Nissemarsjen 2000 i Granlund. 
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(Fortsatt fra side 11) 
 
I høst har vi startet et tilbud til  barn med 
spesielle behov. Dette  blir gjennomført 
slik, at vi er flere voksne hver gang på 
barneidretten. Vi prøver å legge øvelsene 
slik at all kan mestre de med eller uten 
hjelp fra oss.  
 
Vi har fått veldig mye hjelp fra integre-
ringskonsulenten ved idrettens hus i Tr.
heim. Tusen takk. 
 
 
 
 
 
Vi vil også rette en stor takk til alle foreld-
rene som er med å hjelper oss på alle ar-
rangement. Hvis vi ikke har hatt hjelpen 
fra foreldrene så har vi ikke kunne gjen-
nomført de forskjellige aktivitetene.  
Vi setter stor pris på dette. 
 
   Premiene i år er fra Hardanger 
bestikk, serien heter Mira. Dette 
er et samarbeid med skigruppa. 
Vi samler opptil 6 av hver, så be-
gynner vi på en ny del.  
 
Foreldrene får kaffe på alle arrangement. I 
høst har vi begynt å tilby kaffe på gangen 
når vi har leik i gymsalen. Dette er fordi vi 
vil prøve å få ”litt” ro rundt det med lei-
ken / aktiviteten. Barna blir litt mer kon-
sentrert. 
 
 
 

 
Vi vil også få presisere at vi må prøve å 
overholde dette med alder på barna som 
er i barneidretten. De skal være mellom 
3 – 9 år. Også at de overholder gruppene 
sine. De har 40 min. hver i gymsalen. 
 
Vi har ingen kontingent i barneidretten, 
men vi oppfordrer alle til å bli medlem i 
laget.  
 
De som har vært med i styret i år er; 

Irene,  
Anita,  
Tor,  
Steinar,  
May Kristin og  
Gry 

Vi fikk inn 3 nye i høst og de er;   

Beate, Helen og Per Martin.  
 

Takk for i år alle sammen.   
God Jul & Godt Nytt År!!  
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Årsrapport for fotballgruppa. 
Sesongen 2001 har vært en hektisk sesong, Med mange kamper og dårlig vær og 
da blir belastningen på banen veldig stor. Vi jobber videre med å skaffe en       
avlastningsbane. I år har det vært ca 170 barn, ungdommer og voksne i aktivitet 
på banen. 
  
KNØTTER, MINIER, LILLEJENTER, LILLEGUTTER, SMÅPIKER, SMÅGUTTER,      
PIKELAG, GUTTELAG OG DAMELAG.   
  
Styret har i år bestått av : 
Leder:           Kjell Overskott 
Nestleder:      Kurt Fenstad 
Økonomi:       Eva Jonsli 
Sekretær:      Geir A Hermstad 
Styremedlem: Egil Hammer 
Styremedlem: Nina Fjeldvær 
Alle i styret fortsetter til neste år. 
  
Vi i styret vil takke alle som har vært involvert i fotball i 2001, 
og en stor TAKK til våre SPONSORER. 
  
Vi takker for en fin sesong. 

Kjell Overskott 

Foran fra venstre:   Brynhild Søraas, Randi Kvitland, Linda Thung, Eli Trøen,  
                              Mari Trøen, Vigdis Johnsli, Pia Johannessen, Anne Lise Langmo. 
Bak fra venstre:      Jan Erik Tung, Marit Dyrendahl, Linn Storheil, Kristin Stokke, 
                              Hilde Dyrendahl, Geir Arild Hermstad, Oddbjørn Svean 
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.:Stadsbygd blå - Miniputt:. 
 
Laget kom i gang med treninga så snart banen 
var klar til bruk.  Hadde vi hatt tilgang på en 
grusbane ville vi kunnet utvide treningssesong-
en betydelig og gitt barna et svært mye bedre 
tilbud. 
 
Kampprogrammet begynte 15. mai og serien 
varte fram til 24. september. 
 
Stadsbygd Blå -        Vanvik rød       
Stadsbygd Blå  -        Rissa Blå 
Stadsbygd Blå  -        Leksvik Sort 
Skauga Sølv    -        Stadsbygd Blå 
HIL/Fevåg       -        Stadsbygd Blå 
Stadsbygd Blå  -        Skauga Turkis 
Stadsbygd Gul -        Stadsbygd Blå 
Rissa Rød       -        Stadsbygd Blå 
Stadsbygd Blå  -        Rissa Rød 
Stadsbygd Blå  -        Leksvik Hvit 
 

(Fortsetter på side 15) 

.:KNØTTENE:. 
 
Treninga startet i be-
gynnelsen av mai under 

vanskelige forhold. Banen var stengt, så vi ble 
nødt til å gjennomføre treningene på løpebanen 
og bak målene. Dette var ei utfordring med 
rundt 30 unger til stede. På grunn av det store 
antallet spillere, delte vi gruppa inn i to lag som 
ble kalt henholdsvis Løve og Tiger.  Serien kom 
i gang i starten av juni, og vi avsluttet kampene 
med å delta med begge lag på ei avslutnings-
turnering i regi av Rissa IL på Langsand.  Vi 
hadde et treningstilbud til ungene en dag i uka 
gjennom hele sommerferien. I sesongen ble det 
stort sett en kamp og ei trening pr uke. Vi gjen-
nomførte også ei økt med  minimerkeprøver  i 
starten av oktober. I alt 16 spillere tok blått 
merke denne dagen.  Vi hadde felles avslutning 
med mini i Granlund 7. november med pizza, 
vafler, brus, leiker og utdeling av medaljer og 
minimerket. 
 
Disse spillerne har deltatt på trening og/eller 
kamp sesongen 2001: 
 
Stadsbygd Løve: 
Jan Egil Drettvik Størseth, Kristoffer 
Drettvik Størseth, Mads Andreas Sørloth, 
Gøran Askim, Hanne Finseraas, Ida Elise 
Hauge, Emma Bolaas Brødreskift, Stine 
Hermstad Dalum, Jon Henrik Grønning, 
Erlend Hermstad, Ola Brattseth, Henrik 
Askheim, Jan Petter Finseraas, Oddbjørn 
Erdal Askim, Torgrim Grønflaten, Aurora 
Tung Nilsen, Veronika Fjellvær, Helena 
Maria Lein Braa, Cicilie Sand 
 
Stadsbygd Tiger: 
Alexander Tung, Kjell Ivar Aunmo Tung, 
Remi Børsting, Tor Espen Gjermstad, 
Christina Aasan, Maria Grønflaten Lund, 
Heidi Jensen, Alexander Børsting, Markus 
Raudberget, Even Holten Overskott, Joa-
chim Flytør Ytteraas, Espen Schjølberg, 
Julie Raudberget Langsæter, Ida Konstan-
se Rostad, Anette Valstad, Ellen Marie 
Askim, Veronica Myran, Marianne Hovstein 

 
Ledere har vært:  Johan Størseth, Steinar 
Rostad og Tor Langsæter.  
 
Vi vil takke alle spillere som har deltatt i oppleg-
get for knøttene i år. Vi vil også takke alle for-
eldre som har "tatt et tak" for knøttene i år, el-
ler som har vært innom treninger og kamper og 
heiet på oss. 
 

For knøttene: Tor Langsæter  
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For øvrig har var de fleste spillerne med til Ler-
kendal og så på kampen mot Lyn.  Dette tilta-
ket gir god inspirasjon for neste sesong. 
 
Sesongen ble avsluttet med fest og premieut-
deling i Granlund. Her ble det servert pizza og 
vaffler. Det ble vist en fotballvideo som vi må 
ta fram igjen til våren. Det ble delt inn i grup-
per og arrangert en spørrekonkurranse og vi 
gjennomførte en del leiker med ballonger som 
spillerne deltok i med liv og lyst.  Stemningen  
tydet på at det blir full innsats også til neste 
sesong på for denne gjengen. 
 
Takk for en god sesong! 

Amund Grønflaten og  
Jan Brødreskift 

Laget har hatt svært stor spillemessig framgang i 
løpet av sesongen. Det har vært godt oppmøte på 
treningene og stemningen har vært svært god 
med godt samhold og mye trivsel for både trenere 
og spillerne. Laget har trent på torsdager og det 
har vært relativt få kollisjoner med andre aktivite-
ter, men de gangene det har forekommet er det 
ofte de minste som må vike. Savnet av en avlast-
ningsbane er derfor ekstra stort i arbeidet med å 
bedre rekrutteringen og beholde aktive spillere 
opp i årsklassene, og etter hvert få fram senior-
spillere.   
I tillegg til kampene i den oppsatte serien har 
Stadsbygd Blå deltatt i fotballturneringen på fot-
ballens dag i Rissa. 
Her spilte laget 3 kamper og spillerne fikk anled-
ning til å ta ferdighetsmerket. Noe som de fleste 
benyttet seg av. 
 

♦ Foran: Joachim Hermstad Dalum 
♦ 1.rekke f.v: Eirik Kjørsvik, Jostein Bolås Brødreskift, Silje Grønflaten, 

Daniel Askheim, Jonas Nilsen 
♦ Bak f.v.: Fredrik Grønflaten Lund, Tony Jensen, Ole Marius Berg,    

Wenche Haugerø, Mia Holm, Bente Fjærli, Marlene Grønflatem 
♦ Trenere Amund Grønflaten og Jan Brødreskift 
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.:Piker, J16:. 
 
I januar startet en gjeng på ca. 20 jenter med 
fotballtrening. Det var enighet om å melde på 
lag til Norway Cup, 11-lag i serien og til en 
høst-cup. 
 
Oppmøtet på treningene mens vi var i Rissahal-
len var godt, ca. 16 spillere i snitt. Det har vært 
23 spillere innom på 2 eller flere treninger. Da 
treningene startet ute 19.04.01 ble oppmøtet 
mye mindre og ved kampstart var antallet så 
lite (12 spillere), p.g.a. skader og svakt oppmø-
te at vi hadde vanskeligheter med å avvikle 
kampene. Måtte etter vært innse at laget ikke 
var ”liv laga” og det ble dermed trukket fra høs-
tens serie og Norway Cup. 
 
De som har vært med: 
Ida Brevik, Ranveig Dyrendahl, Marit Eng-
vik, Tove Engvik, Bente Fremo, Ragnhild 
Frengen, Linda Janina Gomo, Hanne Grøn-
bech, Renate Grønflaten, Bente Hafeld, 
Ingvild Jenssen, Anne Lise Langmo, Tonje 
Langås, Agnes Marie Moen, Kristin Kirke-
myr Nilsen, Linn Kristin Nordseth, Karina 
Saghaug, Kristin Stoum, Gabriela Straub, 
Ellen Five Sæther, Bente Vemunstad, 
Christine Mollan og Synnøve Aasbø. 
 

Trener:          Steinar Hansen 

Oppmann:     Magne Nilsen 

.:Lilleguttelagene:. 
 
I sesongen 2001 har det vært 23 spillere fordelt 
på 2 lag. Det har vært meget bra oppmøte på 
treningene, som vi har hatt på mandager fra kl. 
1630-1800. Vi la treningene til et såpass tidlig 
tidspunkt så det ikke skulle kræsje med andre 
lag. Stadsbygd Gul hadde 9 kamper (1 kamp 
utsatt ). 
 

(Fortsetter på side 17) 

.:Stadsbygd gul - Miniputt:. 
  
Stadsbygd gul har dette året hatt følgende 
spillere i stallen:  
♦ Arne Lein,  
♦ Martin Pukstad,  
♦ Vegard Ytterås,  
♦ Kenneth Aasen,  
♦ Espen Helmersen,  
♦ Stian Fenstad,  
♦ Nils Håkon Grønning,  
♦ Bjørn Terje Michaelsen,  
♦ Daniel Rørvik Davidsen, 
♦ Erlend Johansen,  
♦ Robert Rønning 
♦ Bodil Trangmyr. 
 
Det har gjennom året vært godt oppmøte både 
på treninger, kamper og på avslutningsarrange-
ment. Foreldrene har vært flinke til å stille opp, 
særlig på bortekamper. Vi har trolig vunnet fle-
re kamper enn vi har tapt, og de fleste har tatt 
både seier og tap med godt humør. Trenersta-
ben ble halvert i løpet av året pga australia-
opphold.  
 
Til neste år regner undertegnede med at SIL 
spanderer et trenerkurs feks i november for mi-
niputttrenere med fruer til Australia. 
 
På forhånd takk!  

Tor Johansen. 
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.:Smågutter:. 
 
Hallvard Solem startet treningen litt før se-
riestart, men da han måtte i militæret overtok 
Steinar som trener og Magne som oppmann fra 
skolestart i høst. 
 
Da det var mange utsatte kamper fra vårse-
songen og vanskeligheter med å få treningsti-
der på Stadsbygd stadion, ble det lite treninger 
utover høsten. Målet var å få spilt alle kampene 
i serien.  
 
De som har vært med: 
♦ Steinar Ersland,  
♦ Marius Lund Føll,  
♦ Thomas Hovstein,  
♦ Bjørnar Askim Kvammen,  
♦ Stian Steinsvik,  
♦ Tore Størseth,  
♦ Lars Isak Askheim,  

.:Guttelaget:. 
 
Jonas Grønning 
Håvar Berg 
Ståle Fenstad 
Kim Arntzen 
Ole Johan Langmo 
Magnus Lorentzen 
Kristian Rørvik 
Torkel Tysdal 
Mats Redergård 
Trond Gunnar Foss 
Erik Pukstad 
Thomas Berg 
Stian Finserås 
  
 
Lag      Kamper V U T Målforskjell Poeng  
Vår: 
Stadsbygd      7 3 2 2      24 - 13        9  
Høst: 
Stadsbygd      5 2 0 3      19 - 22        6  
 
Lagleder: 

Richard Tønnessen 

♦ Jan Erlend Askjemshalten,  
♦ John Olav Finserås,  
♦ Marius Kjersem,  
♦ Tom Andre Bredesen,  
♦ Bjørn Marius Gjerstad Myhre,  
♦ Lars B. Tinglum,  
♦ Aslak Normann Vardenær,  
♦ Svein Hermstad,  
♦ Kurt Henrik Hermstad 
♦ Odd Morten Foss Langmo. 
 
Trener:           

Hallvard Solem / Stainar Hansen 
Oppmann:                              

Magne Nilsen 

Stadsbygd Grå hadde 8 kamper, 1 mindre pga. 
Skauga-laget hadde trekt seg fra serien. Resul-
tatmessig var det litt opp å ned. Det ble sendt 
med lapper til foreldrene om interessen for del-
takelse i Bergstad-cup på Røros, da tilbakemel-
dingen med underskrifter var meget liten, ble 
det ikke noe av. Sitter igjen med inntrykket om 
at foreldrene er litt lite engasjert. 
 
Vi hadde med begge laga på fotballens helg i 
Rissa 22/9. Det ble 3 kamper på begge laga. 
Skal egentlig ikke fokusere på resultat på dette 
nivået men…… 
 
Stadsbygd Grå hadde 1 seier + 2 uavgjort 
Stadsbygd Gul hadde 2 seire + 1 uavgjort 
Ongan skinte om kapp med sola den dagen. 
 
PS! Vil rette en stor takk til de to som kom på 
hjemmekampene våre. 
 
Lagledere: 

Hans Jørgen Helmersen, 
Kurt Fenstad Fra Vanvikan   

Håkon  Solheim 
Gabriel  Solheim 
Mats Erlend Lindstrøm 
Trygve  Flytør 
Anders  Ranheim 
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Småpike, J14 

Foran fra venstre: Marte Kristine Finsmyr, Anja Elisabeth Blomlie Issing, Aina Catrine 
Hammern, Lise Schjølberg, Lena Holten Overskott.  
Bak: Oppmann Kjell Overskott, Tina Sylte, Marthe Redergård, Sigrid Schei Lorentzen, 
Vigdis Brovold, Signe Erdal Askim, Tonje Elisabeth Valstad,  Heidi Kilen. 
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.:Lillejenterlaget:. 
 
Ved inngangen til denne sesongen ble det 
bestemt at Stadsbygd Idrettslag skulle 
melde på lag i lillejenter-klassen. Etter en 
undersøkelse på skolen fant vi ut at vi 
hadde 12-13 jenter fra 5. og 6. klasse 
som var innstilt på å være med dette la-
get iår, i tillegg var det noen som var 
usikre. Dette ga allikevel et godt nok 
grunnlag til å melde på ett lag i serien – 
som er 7’er. Nå ved sesongslutt hadde vi 
hele 20 ivrige jenter som var aktive i den-
ne klassen. Hadde vi visst dette i vår had-
de vi selvfølgelig meldt på 2 lag. 
I og med at vi var så mange ble det en 
god del innbytting under kampene for at 
vi skulle få gjennomført målsettingen vår 
med at alle skal spille like mye. Til å være 
føste sesongen for disse jentene bør vi si 
oss godt fornøyd med resultatene og id-
rettslaget har mange jenter her  som for-
håpentligvis vil fortsette med fotballen 
framover. 
 
Vi har spilt 12 seriekamper denne sesong-
en og har 6 seire og 6 tap. Fra vi startet i 
vår har vi hatt en fin framgang både når 
det gjelder spill, ferdigheter og fotballfor-
ståelse. I denne årsklassen er det mest 
om å gjøre å ha det gøy med fotballen, vi 
legger ikke så mye alvor i det ennå. Alli-
kevel har vi prøvd å terpe på en del ting 
som må være på plass i  fotballen :  tref-
fe riktig på ballen, pasninger, ta i mot bal-
len, se hvor du har medspillere, holdning-
er (takke for kampen !). 

 
Vi avsluttet fotballsesongen med å delta i 
en innendørsturnering, Heimdal Indoor 
2001, i Fokus-hallen i Trondheim lørdag 3. 
november. 15 av jentene hadde anledning 
til å delta her og da stilte vi med 2 lag. 
Ene laget spilte 4 kamper og det andre 
laget 3 kamper. Vi møtte ”bylag” og resul-
tatene var litt blandet her. Vi klarte vel 2 
uavgjort og resten tapte vi,  men det var 
en fin opplevelse å være med. Det var 
masse folk i hallen og fin stemning. Tror 
jentene slet mest med at det var uvant å 
spille fotball innendørs på slikt ”gulv”, det 
blir noe annet med gresset på Plassen. Vi 
vil absolutt anbefale en slik avslutning på 
sesongen for andre lag også, denne cu-
pen arrangeres hver høst og vi tror nok 
det var 15 jenter (og trener og oppkvin-
ne) som dro fornøyd tilbake over fjorden 
med hver sin flotte medalje og diplom. 
 
Takk for sesongen og lykke til videre 
fotballjenter ! 
 
Med sportslig hilsen 
Egil Hammer 
trener, 
Ann Karin Ytterås, 
oppkvinne. 

Bak f.v. : Heidi Anette Askjemshalten, Kine Gjermstad, Tina Glørstad Sylthe, Elisabeth 
Krogh, Sølvi Fjærli, Marianne Buås, Tove Karin Ytterås, Ingvild Johansen, Lena Herm-
stad og Marianne Gustad Kvam. 
Foran f.v. : Linn-Merete Valli Mikalsen, Susann Johansen Berg, Edel Askim, Trude 
Valstad, Ida Wårum, Marit Butli Hammer og Siv Veronika Brandås. 
Ikke tilstede : Lillian Valstad, Malin Rønning og Ida Vårheim 
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Følgende spillere har 
vært med: 
Frøydis Jøssund,  
Hilde Dyrendahl,  
Brynhild Søraas,  
Vigdis Johnsli,  
Kristin Stokke,  
Irene Myhr,  
Ragnhild Sandnes,  
Käthe Bø,  

Marit Dyrendahl,  
Randi Kvitland,  
Linda Thung,  
Pia Johannessen,  
Linn Storheil,  
Mari Trøen,  
Eli Trøen,  
Janne Røstad,  
Anne Lise Langmo,  
Karina Saghaug. 

.:Damelaget:. 
 
Forberedelsene til sesongen 2001 begynte 
etter en kort pause fra sesongslutt 2000.  
Rissahallen ble som vanlig benyttet hver 
fredagskveld.  Vi trente også noen ganger 
på kunstgresset på Lade i Trondheim.  
Men det ble noe vanskelig for noen å delta 
på treningene da vi ble tildelt noe ugunsti-
ge treningstider. 
 
Trener for laget denne sesongen ble Geir 
Arild Hermstad med god hjelp fra Tor 
Langsæther.  Forrige trener Hans Ramen 
sluttet etter siste sesong.  Vi takker ham 
for sportslig fremgang og mye nyttig lær-
dom. 
Geir Arild er rekruttert fra egen klubb og 
skulle nok få noe å bryne seg på, nemlig 
18 damer. 
Målsettingen for sesongen var å holde la-
get i den nye 2. div., som også omfattet 
mange lag som forrige sesong spilte i 1.
divisjon. 
 
Spillerstallen var ganske bra og vi så lyst 
på sesongen.  Vi begynte i januar med 3 
fellestreninger i uka. Kunstgras i Trond-
heim, 1 utetrening i Vanvikan og Rissahal-
len hver fredag. Vi hadde også egentre-
ning og styrketrening. Palmehelga tilbrag-
te vi i Meråker.  Der var det en glimrende 
treningshall med kunstgress og fine for-
hold.  Vi hadde også en treningskamp mot 
Stjørdals-Blink der vi vant klart.  Vi avslut-
tet treningshelga med skitur og pølsegril-
ling i flotte omgivelser. 
 
Sesongoppkjøringen besto ellers av noen 
treningskamper mot dame- og guttelag.  
Vi var ganske godt forberedt til sesongen. 
Men da sesongen startet ble det proble-
mer selv om vi vant første kampen mot 
Singsås ganske klart.  Geir Arild og Tor 
sleit hardt.  Mye reising og ugunstige ar-
beidstider førte til varierende oppmøte på 

treningene.  Mange hadde jobber med for-
skjellige arbeidstider og noen var i tillegg 
russ.  Vi ble rett og slett ikke gode nok. 
Noen reiste i tillegg bort grunnet utdan-
ning/arbeid.  .  Vi klarte ikke målsettingen.  
Vi ble sist og rykker ned til 3.div., dessver-
re.  Det er synd for klubben, og en epoke 
er over.  Det er nok mange av spillerne 
som signaliserer at de slutter eller skifter 
klubb. 
Linda Thung ble av Fosna-Folket kåret til 
årets spiller, og Janne Røstad ble også i år 
lagets toppscorer. 

 
Hvis Stadsbygd damelag skal opp igjen må 
nok mange brikker falle på plass. Tre-
ningsbane og samarbeid med alle lagene i 
Rissa kommune samt Vanvikan må til.  
Gode treningsforhold i nærmiljøet og god 
rekruttering i eget lag er nok nøkkelen til 
videre eksistens. 
 
Vil med dette takke for denne sesongen 
og ønske laget og hele fotballgruppa lykke 
til med neste sesong på Stadsbygd Stadi-
on. 

 

Oddbjørn Svean,  
Jan Erik Tung, 
Magne Nilsen 
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Fornøyde trenere etter seier mot 
Tolga:  Geir Arild og Tor. Glade målscorere i Tolga,  

Janne og Marit 

Fotball Regn. 2000 Bud. 2001 Regn. 2001 Bud. 2002 
Deltageravgift 35 525,00 50 000 59 050,00 40 000 
Billetter 8 400,00 6 000 3 750,00 2 000 
Lotteri 17 230,00 60 000 11 390,50 15 000 
Myntautomat 24 763,00 15 000 6 987,00  
Egenandeler   100,00  
Sponsorinntekt 5 936,00    
Salg kiosk 3 287,75  1 440,50  
Egenandel drakter 53 365,00  13 925,00  
Egenandeler 7 100,00  100,00  
Div. tilsteldninger   22 757,10 45 000 
Sponsorer 25 500,00 22 000 13 200,00 22 000 
Reklame stadion 30 600,00 20 000 18 300,00 30 000 
Godtgjørelse dugnad   9 529,50 20 000 
Annonser program 7 900,00 10 000  5 000 
Diverse inntekter 1 000,00  5 000,00  
SUM INNTEKTER 220 606,75 183 000 165 429,60 179 000 

     
Kontingent krets 8 850,00 12 000 11 600,00 12 000 
Kontingent turneringer 30 500,00 30 000 3 400,00 20 000 
Dommer utgifter 20 043,00 20 000 14 984,00 20 000 
Dommergebyr/bøter 2 800,00 2 000 1 700,00 3 000 
Bane- /halleie 37 092,50 35 000 29 412,50 20 000 
Reise- oppholdsutgifter 100 691,40 130 000 49 380,50 75 000 
Trenings- og konkur. midler 12 614,50 15 000 15 251,00 15 000 
Spilleroverganger 600,00 2 000 900,00  
Drakter 90 215,55 10 000 24 396,00 10 000 
Premier/gevinster   1 367,00  
Medisiner 3 045,00 3 000 2 343,00 3 000 
Administrasjon 222,94 5 000 2 304,50 7 000 
Avslutninger/ soliale tilst. 11 688,00 13 000 13 964,70 13 000 
Diverse utgifter 1 215,06 3 000 6 650,00 3 000 
SUM UTGIFTER 323 372,95 280 000 177 653,20 201 000 

     
RESULTAT FOTBALL -102 766,20 -97 000 -12 223,60 -22 000 
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Ski Regn. 2000 Bud. 2001 Regn. 2001 Bud. 2002 
Startkontingent 25 896,00 30 000 58 347,00 25 000 
Salgsinntekter 14 092,00 25 000 10 666,50 12 000 
Lotteri inntekter 215,00 5 500 5 510,00 5 500 
Annonser/reklame 21 100,00 10 000  5 000 
Salg av drakter 6 658,00  4 835,00  
Sponsorinntekter 5 000,00 5 000 5 000,00 5 000 
Diverse refusjoner/egenandeler 5 000,00  2 361,00 6 800 
Diverse inntekter  5 000  5 000 
SUM INNTEKTER 77 961,00 80 500 86 719,50 64 300 

     
Kontingent krets 2 200,00 2 500 2 200,00 3 000 
Startkontingent 16 705,00 20 000 13 180,00 15 000 
Trykksaker/porto 2 300,00 2 000  3 000 
Varer for salg 13 609,20 15 000 16 765,61 8 000 
Arrangementsutgifter 3 658,50 3 000 12 003,00  
Premier 4 679,01 20 000 32 668,70 10 000 
Reise og opphold 46 838,00 35 000 19 574,49 25 000 
Trenings- og konkuransemidler 10 986,25 4 000 2 250,00 10 000 
Utstyr og rekvisitta   4 815,00  
Kjøp av drakter 17 921,05  22 089,00  
Diverse utgifter 329,00 1 000 655,00  
Deltageravg. trening 3 000,00 3 000 13 930,00 15 000 
Lisenser 1 000,00 2 000 550,00 4 000 
Renn- og deltageravg. krets 1 804,00 2 000 3 036,00  
SUM UTGIFTER 125 030,01 109 500 143 716,80 93 000 

     
RESULTAT LANGRENN -47 069,01 -29 000 -56 997,30 -28 700 

Barneidrett Regn. 2000 Bud. 2001 Regn. 2001 Bud. 2002 
Startkontigent          550,00     6 000,00        8 030,00     7 000,00  
Div. arrangement       4 200,00     
Tilskudd fra NIF         5 000,00   
Sum inntekter       4 750,00     6 000,00      13 030,00     7 000,00  

     
Sosiale tiltak       1 028,10         2 378,50   
Utstyr       9 740,50     6 800,00      12 238,80     6 500,00  
Arrangementutg.          398,90     1 000,00        5 374,87     1 500,00  
Andre kostnader          870,00         1 519,55        500,00  
Premier     5 200,00      5 500,00  
Sum utgifter     12 037,50   13 000,00      21 511,72   14 000,00  

     
Resultat Barneidretten      -7 287,50    -7 000,00       -8 481,72    -7 000,00  
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Trimavdelingen. Regn. 2000 Bud. 2001 Regn. 2001 Bud. 2002 
Startkontingenter     19 475,00   20 000,00      11 200,00  15 000 
Salg/startkontingenter Fosenløp       2 265,00     5 000,00        5 610,00  3 000 
Øvrige innt. trim/svømmebass.     29 011,00   25 000,00      17 936,00  12 000 
Diverseinntekter            485,00   
Inntekt annen trimaktivitet     
Sum inntekter     50 751,00   50 000,00      35 231,00  30 000 

     
Premier/gevinster          110,00     3 000,00        5 529,00  5 000 
Annonsering     1 000,00        1 029,10  1 000 
Varer for salg          471,00        500,00        1 306,80  1 300 
Trimbokser     1 000,00        1 246,00  1 000 
Utstyr bassenget       4 327,00     
Leie av svømmehall   12 000,00    
Diverse utgifter(leie av svømmehall)       8 040,00     4 000,00      11 141,03  11 000 
Sum utgifter     12 948,00   21 500,00      20 251,93  19 300 

     
Resultat Trimavdeling     37 803,00   28 500,00      14 979,07  10 700 

Friidrett. Regn. 2000  Bud. 2001  Regn. 2001 Bud. 2002 
Startkontigent       3 590,00       5 000,00        3 000,00  
Salg       1 000,00           765,00       1 000,00  
Lotteri       2 720,00     10 000,00        2 700,00       5 000,00  
Annonse       5 000,00        1 700,00   
Egenandeler     12 225,00     10 000,00        5 730,00       6 000,00  
Salg drakter       2 315,00                  -          1 800,00       2 000,00  
Sponsor       5 000,00       5 000,00        5 000,00       5 000,00  
Diverse       5 000,00         6 294,21   
SUM INNTEKTER     30 850,00     36 000,00      23 989,21     22 000,00  

     
Kontingent krets       4 000,00       5 000,00    
Startkontigenter     14 140,00     15 000,00      20 350,00     17 000,00  
Rekvisita          239,00          500,00    
Premier / gevinster       2 905,50       3 000,00           992,00       3 000,00  
Diverse utstyr     
Drakter     
Arrangementsutgifter          696,20       1 000,00    
Trykksaker/tidsskrift/porto       1 250,00       3 000,00    
Reise- oppholdsutgifter     36 265,60     30 000,00      25 066,04     15 000,00  
Varer for videresalg          182,50     
Lisenser          425,00     
Diverse utgifter       1 000,00           300,00   
SUM UTGIFTER     60 103,80     58 500,00      46 708,04     35 000,00  

     
RESULTAT FRIIDRETT    -29 253,80   -22 500,00     -22 718,83    -13 000,00  
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Hovedlag Regn. 2000 Bud. 2001 Regn. 2001 Bud. 2002 
Medlemskontigent 23 450,00 25 000 39 225,00 40 000 
Salg av drakter 7 305,00 10 000 1 300,00 1 500 
Reklameinntekter   13 000,00 15 000 

Sponsorinntekter 45 000,00 70 000 50 000,00 50 000 
Kulturmidler 58 440,00 29 000 28 800,00 25 000 
Godtgjørelse dugnad 50 100,00 50 000 14 891,87 15 000 
Utdeling telefonkataloger   10 450,00 20 000 

Tilskudd 81 960,00 40 000 29 465,00 30 000 
Skaderserstatninger   13 500,00 0 

Gevinst aksjefond 16 438,50   0 

Inntekt myntautomat   16 372,30 15 000 

Refunderte utgifter 1 263,50    
Diverse inntekter 11 955,30 10 000 3 001,39  
Renteinntekter 8 987,69 8 000 3 309,02 4 000 
SUM INNTEKTER 304 899,99 242 000 223 314,58 215 500 

     
Kontorutstyr/rekvisita 14 049,06 2 000 4 682,50 4 000 
Porto 4 130,50 4 000 3 476,70 4 000 
Styre- og komiteutgifter 1 277,42 3 000 1 413,50 1 500 
Regnskapshonorar 10 000,00 10 000 13 000,00 13 000 
Husleie/vask garderober  5 000  2 000 

Gaver og utmerkelser 2 550,00 2 000 3 855,00 3 000 
Vedl. garderober/lager 74,00 10 000 20 779,87 10 000 
Kurs 13 405,00 10 000 3 130,00 5 000 
Kjøp av drakter 20 552,10 0 1 628,00 0 
Vedl. Stadsbygd Stadion 2 364,50 5 000  2 500 

Utstyr Stadsbygd Stadion 1 330,00 0 1 824,00 2 500 
Scoter/løypemaskin 47 505,79 20 000 4 316,54 10 000 
Dugnad 1 593,62 1 500 310,65 0 
Svømming 1 338,00 0  0 

Diverse utgifter 8 739,45 15 000 2 653,40 2 000 
Diverse utstyr 560,00   0 

Renteutgifter 100,61  56,72 0 

Gebyrer 2 816,00  3 195,00 2 000 

Avskrivninger   50 000,00  
SUM UTGIFTER 132 386,05 87 500 114 321,88 61 500 

     
Resultat Hovedlag 172 513,94 154 500 108 992,70 154 000 
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Regnskap 2001 og budsjett 2002 for  
Stadsbygd Idrettslag. 

 Regn. 1999 Regn. 2000 Bud. 2001 Regn. 2001 Bud. 2002 

Resultat Hovedlag 149 000,00 172 513,94 154 500,00 108 992,70 154 000,00 

Resultat fester 92 044,33 -17 731,94 30 000,00 48 267,22 40 000,00 

Resultat skianlegg -63 873,50 -69 660,88 -50 000,00 -53 254,53 -50 000,00 

Resultat buss -11 992,66 -31 532,36 -30 000,00 -17 026,25 -20 000,00 

Resultat Langrenn- -22 600,00 -47 069,01 -29 000,00 -56 997,30 -28 700,00 

Resultat Hoppavd. -20 000,00 -12 225,00 -30 000,00   

Resultat Fotballavd. -94 000,00 -102 766,20 -97 000,00 -12 223,60 -22 000,00 

Resultat Friidrettsavd. -23 500,00 -29 253,80 -22 500,00 -22 718,83 -13 000,00 

Resultat Trimavdeling 11 000,00 37 803,00 28 500,00 14 979,07 10 700,00 

Resultat Barneidretten -7 000,00 -7 287,50 -7 000,00 -8 481,72 -7 000,00 

Resultat Stadsbygd 9 078,17 -107 209,75 -52 500,00 1 536,76 64 000,00 

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


26 

Årets Valgkomite har bestått av: 
Stig R. Tung, Oddbjørn Svean og Kjell Overskott. 

Balanse  
Eiendeler 17.11.2000 17.11.2001 
Innskudd bank/postgiro 132 472,64 68 245,83 
Aksjefond *) 50 000,00 50 000,00 
Andeler i Stadsbygd Samfunnshus 1,00 1,00 
Datautstyr 1,00 1,00 
Snøscooter 1,00 0,00 
Tråkkemaskin 37 001,00 7 001,00 
Buss 1,00 1,00 
Plentraktor 1,00 1,00 
Utelager 1,00 1,00 
Baneanlegg 1,00 1,00 
Skihytte 1,00 1,00 
Lysløype 64 291,16 154 840,54 
Skianlegg 48 814,50 58 177,82 
Drakter for salg 4 390,00  

   
Sum Eiendeler 336 977,30 338 272,19 

   
Kreditorer/ubetalte regninger 38 710,00 38 468,13 
Sum Gjeld 38 710,00 38 468,13 

   
Egenkapital 298 267,30 299 804,06 
Overskudd 2001: (Egenkapitalendring):  1 536,76 

   
Sum gjeld og egenkapital: 336 977,30 338 272,19 

* ) Aksjefondet er oppført til kostpris. Dagens verdi er på kr 39.081,- 

Skigruppa har ifg. regnskapet en lagerbeholdning av overtrekksdrak-
ter på kr 17.254,-  
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Tillitsvalgte i Stadsbygd Idrettslag for 2002. 

Valgkomiteens forslag til årsmøte 
26.11.2001.  
 
Hovedstyre: 
Leder:           Arne Langmo 
Nestleder:      Gisle Askheim 
Sekretær:      Astrid D. Fjærli 
Kasserer:       Bente K. Askjemshalten 
Styremedlem:          Svein Olav Nilsen 
Utdanningskontakt:  Jon M. Bakken 
Varamedlemmer:     1. Maj Kristin Sand    
                             2. Amund Grønflaten 
 
Skiavdeling: 
Trond Hovstein, Benjamin Schei, Svein 
Fjærli, Ragnar Solem, Wiggo Rian og Kurt 
Fenstad. 
 
Friidrettsavdeling:  
Magne Tung, Hans Petter Grønning, Trond 
Selbekk, Terje Solemsaunet, Svein Olav 
Nilsen. 
 
Fotballavdeling: 
Kjell Overskott, Nina Fjellvær, Geir A. 
Hermstad, Kurt Fenstad, Egil Hammer og 
Eva Jonsli. 
 
Barneidrettsavdeling: 
Gry Ellefset, Anita Fossbakk,  Steinar 
Rostad, Beate Bye, Tor Langsæter, Per 
Martin Ulfsnes. 
 
Trimavdeling: 
Harald Fenstad, Kjetil Grønning, Jakob 
Lund, Kristoffer Grønning. 
Kontakt svømmebasseng: 
Reidar Lorentzen og Harriet Gjermstad 
 
Styre for Granlund: 
Magne Nilsen, Eli Grønning og Lars      
Finserås 

Storhaugrennet: 
Ragnar Solem, Hans Petter Grønning og 
Kristoffer Grønning. 
 
Medlemmer til Rissa Idrettsråd: 
Stig R. Tung, Hans P. Grønning, Arne 
Langmo, Oddbjørn Svean. 
Varamedlemmer: 
Anita Fenstad og Øystein Foss 
 
Banekomite friidrett: 
Hans Petter Grønning 
 
Materialforvaltere: 
Friidrett:        Avdelingens styre 
Ski:               Avdelingens styre 
Fotball:          Avdelingens styre 
 
Idrettsmerkeutvalg: 
Kjell Fenstad og Trond Selbekk 
 
Revisorer: Brit F. Tung og Frode 
Askjem 
Varamedlem revisor: Benjamin Schei 
 
Representantskap for Stadsbygd 
Samfunnshus:        Turid Finserås, 
Kristoffer Grønning, Brit F. Tung, Svein 
Olav Nilsen og Hans Petter Grønning. 
 
Varamedlemmer: Dagfrid Fenstad, Terje 
Solemsaunet og Vigdis Schei 
 
Ansvarlig for fester: 
Hans Petter Grønning, Tove Fenstad 
 
Valgkomite 2002: 
Oddbjørn Svean, Bjørn Hallgeir Sand,  
Øystein Foss. 
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Å PNINGSTIDER: 
• Hverdager: 08.30 - 16.00 
• Torsdager:  08.30 - 17.00 

H OVEDKONTOR:      
• Telefon:      73 85 50 00 
• Faks:          73 85 50 01 

R ISSA KONTOR: 
• Telefon:      73 85 60 00 
• Faks:          73 85 60 01 

 

T elefonbank: 73 50 30 00 

www.stadsbygd-sparebank.no 
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